ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
В целях соблюдения законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных Общество с ограниченной ответственностью Клиника-Санаторий «Набережные Челны» (далее - Оператор) считает важнейшей задачей обеспечение защиты прав и свобод работников, а также иных лиц, вступивших или вступающих в отношения с Оператором, при обработке их персональных данных (далее - ПДн), в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, а также обеспечение безопасности процессов их обработки. 
[bookmark: _GoBack]Политика действует в отношении всех ПДн, которые Оператор может получить от субъекта ПДн, являющегося (являвшегося) стороной по гражданско-правовому договору, заключенному с Оператором, или от субъекта ПДн, состоящего (состоявшего) с Оператором в трудовых отношениях, а также субъекта ПДн, вступающего (вступившего) в какие-либо иные отношения с Оператором. 
Политика распространяется на ПДн, полученные как до, так и после утверждения настоящей Политики. 
Цель обработки ПДн Оператором: 
- взаимодействие с муниципальными и государственными органами, дочерними и зависимыми обществами; 
- содействие работнику в трудоустройстве, обучении, карьерном и профессиональном развитии и продвижении, поощрение работника; 
- обеспечение личной безопасности работников, контроль количества и качества выполняемой работы, обеспечение сохранности имущества; 
- предоставление работнику льгот в соответствии с законодательством РФ и РТ, локальными нормативными актами Оператора; 
- другие случаи, предусмотренные локальными нормативными актами и действующим законодательством. 
Безопасность ПДн, обрабатываемых Оператором, обеспечивается реализацией необходимых правовых, организационных и технических мер для защиты ПДн от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, представления, распространения ПДн, а также от иных неправомерных действий в отношении ПДн. 
Для обеспечения безопасности ПДн Оператором разработан локальный нормативный акт, в котором закреплены принципы, условия и порядок обработки персональных данных, права субъектов ПДн, обязанности Оператора и меры по обеспечению безопасности ПДн. 
Политика размещена на внутреннем портале и на внешнем сайте Оператора и является общедоступным документом.
